

Издание № 3 (24)
Иркутская областная общественная организация инвалидов детства

«Надежда»

*«Все люди рождаются свободными и равными в своем
достоинстве и правах»*

Всеобщая декларация прав человека

Итоги учебное-трудового года



Иркутск 2024

«Надежда» подводит итоги учебное - трудового года

Ежегодно в конце учебное - трудового года мы устраиваем выставку изделий каждой мастерской, чтобы оценить, насколько хорошо мы потрудились.

Просторная деревообрабатывающая мастерская, помимо демонстрации изделий, поделилась и изобретением новых технологий в области безопасности и адаптированного производства.

В мастерской произведено за год: Подсвечники 340 шт., машинки 135 шт., животные на колесах 211 шт., вешалки 23 шт., лодочки-35 шт., табуреты-5 шт., подставки, лесенки, полочки малого формата-54 шт., шкафчики-ячейки-11 шт., ящики декоративные - 10 шт., спилы, заготовки для декупажа, подставки под изделия-без счету.

Мы славно потрудились и повысили качество работы.

Девушки из швейно-рукодельной мастерской активно готовились к 9 мая и пошили 45 сумок для подарков Ветеранам, ну и конечно в течение года сшили много других нужных и интересных вещей. Готовые изделия: Подушки 6 шт., чехлы на подушки 6 шт., сумки 26 шт., косынки 46 шт., полотенца 82 шт., большое полотенце 1 шт., фартук 7 шт.



Хорошо в этом году поработала и валяльная мастерская — шили шапки из войлока, наваляли «сидушки», которые дарили ветеранам и показывали на выставках- ярмарках. Заодно и настряпали пасхальных пряников.





Ткачи очень ударно работали и соткали много разных ковриков и сумок, ведь теперь работа кипит сразу на четырех станках. За учебный год было 155 метров. Сделано 10 салфеток и 6 сумок.

В ткацкой мастерской за время с сентября по май 2023-2023 года работали Радик, Данила, Сергей, Алексей. За этот год появилось 2 новых станка, создано 2 рабочих места.



В полиграфической мастерской ребята изготовили: открытки, блокноты, сувенирные свечи.



